

Учащиеся 3 «В» класса в первом полугодии 2018-19 уч. года

принимали участие в следующих внеклассных мероприятиях:

26 сентября ребята были приглашены в Городской Дом культуры, где приняли участие в мероприятии по правилам дорожного движения. В игровой форме учащиеся повторили правила дорожного движения, отвечали на вопросы викторины, с удовольствием выполняли задания в различных конкурсах.





В ноябре ученики класса приняли участие в конкурсе рисунков « Буду в армии служить!»



Савичева Надежда, Лисеева Валерия, Комов Егор, Васильева Вероника, Лунгу Яна.

В конце 2 четверти прошли «Весёлые старты» среди команд 3 классов. По итогам соревнований команда 3 «В» класса заняла 3 место.



В Городском Доме культуры ребята посетили Новогодний утренник. Вместе с Алисой они побывали в сказке и встретились с любимыми героями. Во время представления дети много танцевали, играли, участвовали в конкурсах. В конце праздника каждого ждал сладкий подарок от Деде Мороза.



Классный руководитель: Кожевникова М.И.